

全国经济大普查12月31日启动 省长写信请您支持配合 10万普查员入户盘点“经济家底”

致全省经济普查对象的一封信

尊敬的全省经济普查对象：

根据国务院的统一部署，我省即将开展第三次全国经济普查。

……

积极配合普查工作，是每个普查对象应尽的义务；如实申报普查数据，也是每个普查对象的社会责任。普查期间，普查人员将佩带证件上门入户进行核查与登记，请您准备好相关证件、资料，说实情、报实数，配合做好核查与登记工作。

对于您所提供的普查资料，各级普查机构和普查人员将依法严格保密，决不对外提供和泄露。这些资料将严格限定用于经济普查目的，不作为任何单位对经济普查对象实施行政处罚的依据。

经济普查，利国利民。今天您为国家提供真实可信的普查资料，明天国家将据此制定出惠及千家万户的经济社会发展规划。让我们携手合作，圆满完成第三次全国经济普查任务，为加快我省全面建成小康社会进程做出积极的贡献！

衷心感谢您的支持与配合！

湖南省人民政府省长：杜家毫
2013年12月3日

2000元以内“小工伤”可快速处理

本报12月9日讯 长沙市人社局近日出台《关于工伤保险参保单位“小工伤”快速处理的通知》，针对医疗费用在2000元及以下且无伤残等级的“小工伤”事故，人社部门开通绿色通道，构建快速处理申报、受理、核报的“一站式”服务平台。

将服务近半工伤职工

据统计，长沙市近年来发生的工伤事故有近半的医疗费均低于2000元，且达不到伤残等级标准，因此，新规实施后的服务对象将覆盖近一半工伤职工。

用人单位应自事故发生后3个工作日内在人社局政务网上进行工伤事故申报，未按规定进行网上申报的，可自事故发生后3个工作日内书面申报《工伤事故报告表》。

受理窗口即可办结

市人社局在2楼大厅设立了专门的“小工伤”快速处理受理窗口，

社保连线

国企破产须优先清偿欠缴养老保险 无力偿还由政府“买单”

因国企改革，很多企业面临破产，老职工的权益得不到保障。9日，省人社厅、省财政厅联合下发通知，对市州县属国有企业关闭或破产过程中清偿欠缴基本养老保险费做出明确规定，破产企业财产拨付破产费用后，应优先清偿企业欠缴的基本养老保险费，无能力清偿的部分，将由政府出面“买单”。

《通知》指出，今后企业在破产前应预留离退休人员养老保险基金。国企在破产前，未参保的职工应统一按政策补缴参保。达到法定退休年龄的职工所欠费部分应优先偿还；达到法定退休年龄人员单位及个人欠费补齐后，才能按规定计算缴费年限，办理退休手续，核定基本养老金。对于因生产经营等原因暂无力缴纳基本养老保险费的，也要由企业与社会经办机构签订缓缴协议，期间达到法定退休年龄的，企业和个人要全额补缴基本养老保险费。此外，为保障关闭或破产企业职工权益，今后凡无力上职工医保的，将被纳入城镇居民基本医疗保险范围，享受相应的医疗保险待遇。 ■三湘华声全媒体记者 刘璋景

本报12月9日讯 湖南的经济底子有多厚？这得摸摸“家底”才能给出答案。记者今天获悉，全国第三次经济普查工作即将展开，我省将组织10万普查员入户盘点“经济家底”。

此次普查标准时点是2013年12月31日。根据安排，我省从2014年1月-3月，将组

织普查员对所有普查对象进行采集基础信息、普查登记；4月底前完成普查数据的审核、检查和验收；4月-6月，对各类数据进行汇总；6月-8月，发布普查主要数据。

据介绍，经济普查的主要目的在于摸清我省各类单位基本情况，全面掌握经济家底，为加强和改善宏观调

控、加快经济结构战略性调整、科学制定中长期发展规划提供真实可靠的统计信息支持。

经济普查对象为：全部法人单位、产业活动单位和从事第二、三产业的个体工商户。

■三湘华声全媒体记者 侯小娟

人事任免

省政府任免一批干部

本报12月9日讯 省政府近日任免一批干部，决定：

免去邹小俊的省监察厅副厅长级监察专员职务；
石华清任省政府金融工作办公室主任；
刘和云任湖南人文科技学院院长（试用期一年）；
免去郭军的湖南人文科技学院院长职务；
彭元任湖南广播电视大学校长（试用期一年）；
免去熊琦的湖南工程职业技术学院院长职务；
王晓光任湖南海利高新技术产业集团有限公司董事长。
董事长职务的任命请按《公司法》的有关规定办理。

■三湘华声全媒体记者 曾力力

智能马桶盖 老人好“方便”

天气冷了，马桶座圈变得冰冷。入冬时节，96258联合智能马桶盖便民服务商推出一款新品——智能马桶盖。智能马桶盖也叫洁身器，是一款智能化便后清洗臀部的仪器。不用在卫生间大动干戈，您拨96258，我们的服务商家上门花15分钟换个马桶盖子，冬天上厕所就不再冷冰冰。

装修前就必须考虑进去，否则后期加上去就要对卫生间大动干戈，造成很大麻烦。

而96258的智能马桶盖则安装简单，已经装修完了的家庭只要有马桶专业人员花个二十分钟就能安装完毕，只是对普通马桶做一个简单升级，即可有舒适的如厕享受。

使用更方便

您家的马桶升级后，每次如厕，全自动的水洗功能代替手纸进行清洁，而且具有多种冲洗模式，不但能更彻底地清除细菌、病毒，还能起到按摩作用；温水冲洗配合暖风烘干，促进血液循环，预防便秘、痔疮等；可移动的喷头，满足男性、女性不同冲洗需求；座圈可加热，冬季接触不再冷冰冰，特别适用于追求生活质量和强烈卫生意识的高知人



群；痔疮患者以及肛肠术后恢复期患者；热爱卫生希望时刻清洁的时尚女性以及体弱行动不便的老人等。

96258的智能马桶盖的操作也很简单，只需简单按键操作，特别方便老年人。



按智能马桶边上的按钮，就能实现所有功能。

亮点

上门安装

96258加盟商将免费上门测量马桶尺寸，推荐最匹配的马桶升级服务，因为马桶升级必须经过通水、通电才能完成，如果家中的马桶附近没有插座，服务人员会从电源处引一根电线到马桶附近，并且专业操作让线路的安全性和美观性都能得到保障。

三年保修

智能马桶盖损坏的几率不高，其使用的材料是进口材料，返修率很低，2%都不到。96258智能马桶盖享受国家三包政策，同时本报读者客户可专享三包期由一年免费延长至三年，产品一年包换，加热件保终身。



三湘都市报 96258 便民服务项目

管道疏通、洁具维修、钻孔服务、除虫灭害、搬家搬厂、环境检测、电脑维修、开锁修锁、家电维修、机票代购、宠物服务、婚庆庆典、清洗保洁、房屋修缮、家电清洗、清洗保洁、钟点工、开荒保洁、保姆、化粪池清理

表扬

费先生
地址：长沙市开福区长沙大道508号绿城桂花城清香苑12栋2单元
项目：家用油烟机清洗
表扬：清洗十分干净，给了工作人员100元，不要他找钱了，但是工作人员还是执意找了零钱，我们对服务十分满意。

扫一扫
96258微信

